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The purpose of this amendment is to provide answers to supplier’s questions relating to this solicitation as 
detailed in Section A. 
____________________________________________________________________________________ 

 
SECTION A 

 
Questions and Answers 
 
Question 1 
The following question relates to page 9 section 3.1.3, the Request for Standing Offer (RFSO) states that 
"each region must be physically separate with complete documents".  Does this mean that if an offeror 
chooses to provide an offer for each region it would require 3 technical offers, 3 financial offers and 3 
certifications and additional information?  In essence the Offeror needs to create three separate Offers? 
 
Answer 1 
As per Part 3 – Offer Preparations Instructions in the solicitation, “Each region will be evaluated 
independently, without regard to the other regions submitted by that Offeror. Therefore, each region must 
be a physically separate with complete documents.”  
 
If the offeror submits more than one offer, the Offeror must provide separate offers for each region. 
 
Question 2 
On page 7, section 2.5 Applicable Laws, it states that the Offeror may substitute Ontario for an applicable 
province or territory. Where would we need to make this substitution? 
 
Answer 2 
The Offeror can specify the applicable province or territory in their Offer and it will be amended in the 
Standing Offer prior to its issuance, if applicable. 
 
Question 3 
Please clarify the type of First Aid training required: Emergency or Standard. 
 
Answer 3 
As per section 3.2.4.1Minimum Detention Guard(s) and Supervisor(s) training of Annex A – Statement of 
Work of the RFSO, a valid basic certificate in First Aid and CPR to the Saint John Ambulance Emergency 
Level (or equivalent) is required. 
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ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED 

 


